
         

VÁS ZVE NA  
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

 
Vážení a milí sousedé, naši přátelé a příznivci, letos vás srdečně zveme na divadelní představení 
pro děti, mládež, dospělé a seniory v sobotu 12. listopadu 2022 od 18:00 hodin v Národním domě 
v Doubravě. Představí se vám DIVOch, divadlo vřesinských ochotníků s komedií švagřičky 
podle francouzského spisovatele Erica Assouse. Komedie je velmi úspěšná v Paříži. Děj se 
odehrává během jediného večera, kdy se na oslavu otevření nové vily sejdou na večeři tři bratři-
pán domu podnikatel Francky, zubař David a advokát Yvan – i se svými manželkami. Hned 
zpočátku je zřejmé, že tyto švagrové k sobě právě neplanou horoucí láskou, nemluvě o tom, že se 
své muže snaží držet na krátké uzdě. Do již tak nervózní atmosféry jako bomba zapůsobí zpráva, 
že Franckyho žena Nicole pozvala i jeho mladou, vyzývavou sekretářku Talii. Díky odmítavé reakci 
všech tří mužů pojmou jejich manželky podezření, že je to milenka právě toho jejich manžela. Když 
se Talia s menší zpožděním dostaví, je podrobena křížovému výslechu, během kterého dojde k 
překvapivým odhalením a rodinná idyla bere za své. Díky brilantním dialogům a situačním zvratům 
je tato komedie jedinečnou hereckou příležitostí pro všechny zúčastněné. 
 

DiVOch – Divadlo Vřesinských ochotníků“ bylo obnoveno v roce 2013. Avšak první pomyslné 
otevření dlouho zavřené opony vřesinského divadla se uskutečnilo 28. 10. 2016. V říjnu 2018 začal 
se souborem spolupracovat režisér Ondřej Benda.  
Prozradíme Vám, že i letos se můžete těšit na nabídku domácího občerstvení. 
Děkujeme obci Doubrava za finanční podporu divadelního představení a nájmu prostor 
v Národním domě. 
 
Cena vstupenky pouze 100Kč/osoba. 
Koupi vstupenek lze zajistit předem v obvyklých předprodejích nebo před zahájením divadelního 
představení v sále Národního domu. 
 

Předprodej  vstupenek: 

• e-mail: info@nasedoubrava.cz 

• paní Jiřina Ferenčíková  

• mobil 602 755 179 

• paní Ildiko Stablová, provozovatelka restaurace v Národním domě 
 
Těšíme se na setkání s Vámi!        

 
 

Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková, předsedkyně NAŠE DOUBRAVA, z.s. 
www.nasedoubrava.cz 

 


